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Приїхавши  на  дачу,  насамперед  ознайомте  дитину  з  правилами  безпеки.
Поясніть, куди  не варто ходити й обґрунтуйте причину. 

Обережно,  електрика. Серйозну  небезпеку  може  становити   електрична
проводка, якщо вона не в порядку.  Після сильних гроз і ураганів  на обірваний дріт
можна натрапити у будь-якому місці.  Втім, іноді й оголених проводів не потрібно.
Діти з цікавості можуть розколупати цвяхом навіть добре захищену розетку.  Малюки
часто стають жертвами ударів струмом. Якщо таке сталося, треба негайно припинити
подачу електроенергії в мережі. Тому, орендуючи дачу, поцікавтеся, де розташований
загальний рубильник або запобіжні пробки.

Смітинка  в  оці. Граючи  з  піском,  землею,  сіном,  малюки  часто  заносять
смітинки в очі. Заздалегідь поясніть дитині, що терти очі брудними руками не слід,
можна не  тільки  пошкодити  очне  яблуко,  а  й  занести  інфекцію.  Попросіть  дитину
полежати з закритими очима на спині. Якщо з очей поллються сльози – це на краще,
вони вимиють смітинку. Якщо ви так і не виявили смітинку, а різь триває, зверніться
до лікаря.

Ворог,  що  дзижчить. Найнеприємніше  на  дачі  –  це  комахи.  Найкращий
захист від них – москітні сітки на вікнах. Від мух допоможуть липучки, від комарів –
фумігатори. Будьте обережні із засобами, які треба наносити на шкіру, вони отруйні й
дітям не підходять. А якщо захист не допоміг, рятуйтеся! На місце  укусу бджіл, ос,
джмелів  прикладайте  свіже  листя  петрушки  й  замінюйте  його  кожні  3-4  години.
Малюк часто не дає торкнутися до місця укусу, але все ж обов’язково якнайшвидше
вийміть  залишене  у  ранці  жало,  а  прониклу  отруту  спробуйте  хоча  б  частково
висмоктати. Знайте, що небезпечні не лише укуси комах, але й самі жучки-павучки, які
можуть заповзти дитині у вухо і  відкласти там яйця. Якщо помітите щось подібне,
скористайтеся кількома краплями теплої рослинної олії, а за пару годин промийте вухо
водою. Якщо це не допоможе, а ознаки стороннього тіла у вусі є (біль, шум, блювота),
вирушайте до лікаря. 

Зустріч з чотирилапими.  Поясніть дитині, що варто триматися далі не лише
від  бджіл,  але  й  від  чужих собак  і  кішок.  А  якщо собака  сам  підійшов,  краще не
кричати,  не  розмахувати  руками  й  не  тупати  ногами.   Розумна  тактика:  спокійно
почекати, поки пес обнюхає і, швидше за все, відійде. Поясніть малюкові, що сильні
емоції з боку чужої людини можуть налякати тварину і змусити захищатися. Не варто
також тікати від собаки, краще зупинитися або як можна спокійніше продовжувати
свій шлях. Якщо ж укусу уникнути не вдалося, потрібно якомога швидше доправити
дитину у травмпункт або найближчу лікарню. Котячі подряпини теж небезпечні,  їх
обов’язково  потрібно промити й обробити  зеленкою чи  йодом.  Ці  засоби,  а  також
перекис водню, нашатирний спирт і чисті, краще стерильні, бинти та вата мають бути
у вашій дачній аптечці.

Куди ж без синців. Удари й садна – неодмінна частина дачного відпочинку.
На  забите  місце  можна  накласти  компрес  зі  свіжої  кашки  цибулi  або  у  польових
умовах  прикласти  розім’ятий  листок  лопуха  світлою стороною до  тіла.  Ранку,  яка
здається вам незначною, все одно треба обробити! Якщо залишити її необробленою,
можливе серйозне запалення, абсцес, які вимагатимуть втручання хірурга. Садно або
рану треба очистити від бруду і промити 1-2 % розчином перекису водню і змастити
зеленкою. А потім накласти стерильну пов’язку або бактерицидний пластир, які треба
регулярно замінювати на нові. 
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